

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 81 (9695) СРЕДА, 28 сентября 2016 года

Выходит по средам и пятницам



На календаре - Всемирный день туризма

Был в походе командиром, вырос до руководителя предприятия

Первая серьезная жизненная проблема, с которой сталкиваются старшеклассники, - это выбор будущей профессии. Вопрос «Кем я буду» задает себе каждый молодой человек. И главное здесь - не растеряться, сориентироваться и сделать правильный выбор, соответствующий интересам, способностям, возможностям и, наконец, требованиям, которые предъявляют профессии к личности человека. Правильно сделанный подростком выбор - это начало пути к самореализации, психологическому и материальному благополучию в будущем.

Сегодня в мире существуют сотни тысяч профессий и ежегодно появляется несколько сот новых. «Время жизни» профессии составляет от 5 до 15 лет, после чего она либо исчезает, либо меняется до неузнаваемости. Это означает, что человеку в течение его трудовой жизни придется сменить профессию или приспособиться к происходящим в ней изменениям, сохраняя профессиональную пригодность.

Могу смело сказать, одним из множества направлений по становлению личности школьника, по его самоопределению в мире профессий является туристическая деятельность. Ведь туризм, являясь одним из средств физического воспитания, обладает целым рядом специфических особенностей, возможностью комплексного решения образовательных и воспитательных задач, способствует рациональному использованию свободного времени (что немаловажно в наше время), гармонично развивает личность.

Какие же личностные качества могут быть развиты посредством туризма? Как туристическая деятельность может помочь в выборе профессии?

Утверждаю: в туристических походах, в динамике походной жизни создаются самые благоприятные условия для развития всех сторон личности: интеллектуальные, волевые, моральные. Главное, в туристических путешествиях, даже небольших по протяженности и продолжительности, рождается чувство коллективизма, любовь к природе, расширяется кругозор участников. Общая цель сближает людей разного возраста. Каждый пройденный километр пути укрепляет уверенность в своих силах, приносит большое моральное удовлетворение.

Воспитание средствами туризма заключается также в формировании умений и навыков самообслуживания. Участники туристической группы должны обеспечить самостоятельную жизнедеятельность на все время маршрута: ориентироваться и преодолевать препятствия, ставить лагерь, готовить пищу, ремонтировать снаряжение, чи-



нить одежду, фотографировать, делать описание маршрута. Благодаря этому туристы не только усваивают элементарные приемы бытового труда, но и учатся проявлять сознательную дисциплину, организованность, согласованность совместных действий в работе.

В тренировочных и походных условиях воспитываются волевые качества: смелость и решительность, терпеливость, настойчивость, инициативность, дисциплинированность.

Волевые качества, ставшие чертами личности туриста, определяют в дальнейшей жизни молодых людей важнейшие свойства характера - желание и способность достичь своей цели, умение мобилизоваться и сосредотачиваться в любых условиях, уверенность и общую психическую устойчивость, быстрое принятие решений. В единстве с этими свойствами воспитываются и такие черты характера, как обязательность, трудолюбие.

ческий поход: стремление увидеть мир своими глазами, руками пощупать все окружающее, желание испытать себя в трудностях общения с живой природой (на что я гоужусь?) - это в природе человека. В условиях современной цивилизации туризм - одно из лучших средств разрешения противоречия, лучшее лекарство от избалованности. На маршруте самостоятельного спортивного похода (я подчеркиваю - самостоятельного) человек лишен многих бытовых удобств, к которым он привык. Вот здесь-то и возникает то ценное для нас напряжение, когда человеку «надо». Но чтобы удовлетворить потребность, он должен поработать.

Мечта отправиться в настоящее путешествие всегда живет в ребячьих душах, и содержание этой мечты не только в каких-то необыкновенных приключениях, но и в том, что им предстоит все сделать самим - жить самостоятельно, как взрослые, без надоевших «сиди спокойно», «не стучи», «не чавкай за столом», «застегни верхнюю пуговицу», «нельзя, уже ночь на дворе».

В конце концов, не так важно, какую профессию в будущем выберет для себя молодой человек, важно в первую очередь, чтобы он не чурался никакого труда, любил трудиться. А вместе с тем любой профессиональный работник детского туризма всегда назовет вам десятки примеров того, как походы помогли молодым людям найти свое дело в жизни. Был парень в походах командиром - вырос до руководителя предприятия или учреждения. Был в группе хорошим фотографом, много приходилось видеть и снимать - стал профессиональным корреспондентом. Была девочка санитаркой (в походе всегда практика есть) - стала врачом. Юные проводники стали геодезистами, топографами; юные краеведы - учеными, геологами, историками и учителями. Как часто именно в походе проявляется талант настоящего командира, экономиста, мастера своего человека. Пусть они не станут специалистами - приобретенные навыки пригодятся им в обыденной жизни.

Необходимо дать молодому человеку в руки живое дело, открыть возможность попробовать - и тогда он скорее найдет свое любимое ремесло. И профессиональная деятельность станет для него не печальной необходимостью, а радостной потребностью.

С. ФОМКИН,
учитель биологии
и экологии,
ответственный за
туристическую работу
Новоалександровской
школы.

Официально В Калуге состоялось чествование победителей 20-го областного смотре-конкурса ветеранских подворий

22 сентября министр сельского хозяйства Леонид Громов принял участие в торжественной церемонии подведения итогов двадцатого областного смотра-конкурса на лучшее личное подсобное хозяйство, садовый и огородный участок ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Победителей и участников также поздравили представители ветеранских и профсоюзных организаций.

Перед началом мероприятия почетные гости осмотрели подготовленную конкурсантами выставку «Дары сада и огорода». На ней была представлена сельскохозяйственная продукция, выращенная на личных подсобных хозяйствах ветеранов Калуги, Обнинска и всех муниципальных районов. Из 150 претендентов победителями признаны шесть владельцев личных подсобных хозяйств и шесть садоводов-огородников. Первые места в номинациях заняли Марина Романова из Кировского района и Геннадий Стефанов из Ферзиковского района. Им были вручены дипломы и ценные подарки. Достижения 47-ми участников были отмечены благодарственными письмами регионального министерства сельского хозяйства и областного Совета ветеранов.

Леонид Громов поблагодарил ветеранов за активную жизненную позицию и вклад в обеспечение качественным и экологически чистым продовольствием населения области. «Ветераны - инициативные, трудолюбивые, творческие люди. Ваши знания и жизненный опыт по-прежнему востребованы», - подчеркнул министр.

Справочно.
В области насчитывается более 100 тыс. граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, 1200 садовых некоммерческих товариществ, в которых занимаются производством сельскохозяйственной продукции более 200 тыс. человек.

В общем объеме сельскохозяйственного производства их доля составляет 48,5 %. По итогам 2015 года объем валового сельскохозяйственного производства в хозяйствах населения области составил 16,9 млрд. рублей (в 2014 году - 16,1 млрд. рублей), в том числе, 279,3 тыс. тонн картофеля (83% от общего объема производства), 92,2 тыс. тонн овощей (83%), 26,8 тыс. тонн плодов и ягод (97%), 33 тыс. тонн молока (13%) и 13 тыс. тонн мяса скота и птицы (13%).

Министерство
внутренней политики
и массовых коммуникаций
Калужской области.

Информация доступна на сайте
областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.



Хлебный Спас

КОНДИТЕРСКАЯ ФАБРИКА



Прирастая вширь и ввысь

Развитие производства ведется по пути модернизации и внедрения новых технологий. Сейчас на фабрике завершаются пуско-наладочные работы на новой итальянской автоматической линии по выпуску печенья. Ввод ее в эксплуатацию позволит увеличить объем выпускаемой продукции, расширить ассортимент, а также улучшить условия труда работников. Более мощное оборудование потребует увеличения количества людей на его обслуживание, значит, будут новые рабочие места для жителей района.

Например, крупные сетевые магазины и гипермаркеты в большинстве случаев принимают товар только на паллетах. Это вид упаковки коробок печенья на поддоне в полиэтиленовую стрейч-пленку, которая дает дополнительную защиту от повреждения и воздействия факторов внешней среды. Вся продукция в соответствии с евростандартом отгружается упакованной на паллетах.

Для погрузки продукции в автоприцепы оборудована новая площадка. Проведена реконструкция газовой сети с установкой нового ШРП, благодаря чему в три раза увеличена пропускная способность газопровода, подключенного к линии высокого давления.

Продуманы вопросы разделения людского потока. Теперь для каждого подразделения будет действовать отдельная проходная. Уже начато строительство проходной на склад готовой продукции.

Фабрика участвует в районных программах по благоустройству территории. В текущем году провели ремонт проходной с заменой окон, уложено 850 квадратных метров тротуарной плитки перед входом и на внутренней территории. Установлены новые цветники, разбиты клумбы.

Несмотря на большую работу по реконструкции и оснащению современным оборудованием производственных и складских помещений, имеющейся площади начинаем не хватать. Поэтому сейчас территория фабрики превратилась в строительную площадку. Почти по всему периметру ведутся работы: планировка площадок, укрепление стен, заливка бетонных оснований, установка опор. Строительная бригада для ускорения работы смонтировала мини-завод и теперь на месте готовит бетон, которого требуется много. До завершения года новые цеха будут подведены под крышу. Их строительство даст дополнительно более двух тысяч квадратных метров производственной площади.

Перспективным планом развития предусмотрено, что здание прирастет не только в ширину, но и в высоту. Строительство еще одного этажа позволит оборудовать конференц-зал и обновить офисные помещения. Проводимые работы можно с полным основанием назвать технической и культурной революцией. Изменения касаются и производства, и условий труда, и внешнего облика фабрики. Это новый этап на пути создания современного производства европейского уровня.



Здесь ведется оборудование двух кабинетов для специалистов, в одном из них разместится мини-лаборатория для входного контроля сырья.

Завершается реконструкция склада готовой продукции, где по новой технологии изготовлены гладкие полы общей площадью более 1500 квадратных метров. Обновление склада позволило увеличить рабочую площадь с 200 паллетомест до 750. После монтажа специальных стеллажей можно будет складировать упакованную в паллеты продукцию в три этажа. Для этого приобрели два штабелера. Установлен второй более мощный автоматический паллетоупаковщик.

В соответствии с международными стандартами сейчас предъявляются строгие требования к упаковке продукции.

Генеральный директор КФ «Хлебный Спас» Олег Николаевич НОВИКОВ:

Кондитерская отрасль является одной из высококонкурентных. Для выживания в такой ситуации и удержания позиции на рынке большое значение имеет использование системы менеджмента, которая обеспечивает стабильно высокое качество выпускаемой продукции и гарантирует безопасность продуктов питания для покупателя. Наша фабрика постоянно обновляет свой производственный потенциал и сегодня по многим позициям успешно конкурирует на отечественном и зарубежном рынках кондитерских изделий.

Выход на федеральные торговые сети для нас не только престижен, но и ответственен. В текущем году на фабрике дважды прошла проверка со стороны крупных сетевых компаний, закупающих большие объемы продукции. На всех стадиях от получения сырья до отгрузки продукции давалась оценка нашей деятельности. Аудит подтвердил соответствие организации производства международным стандартам.

Маркетинговая стратегия - быть ближе к покупателю

♦ В ассортименте кондитерской фабрики «Хлебный Спас» более 40 видов кондитерских изделий на сахаре и природных сахарозаменителях - фруктозе и мальтите: фасованное печенье и весовое, сезонное предложение - постная и пасхальная продукция. Разработано собственное решение актуального вопроса импортозамещения - линейка «Мировая коллекция».

♦ Особенное предложение спас-деменских кондитеров - печенье в индивидуальной упаковке, которое удобно взять с собой и перекусить в дороге или дать детям в школу.

♦ Новинка этого сезона - печенье «Завтрак на отличном», дополнившее линейку «Полезный завтрак».

♦ Основное направление инновационного развития кондитерского производства связано с современным трендом здорового и правильного питания.

Эта и другая информация о деятельности КФ «Хлебный Спас» размещена на официальном сайте фабрики hlebspas.ru/, а также на ее страничках в соцсетях. Там же можно узнать о проводимых конкурсах среди покупателей. Например, недавно подведены итоги конкурса детского рисунка «Я люблю печенки «Хлебный Спас» и конкурса «Как печенье назовешь...». Активно прошел конкурс «Идеальный завтрак». Победители получили призы - планшет, Айфон 6, а также наборы сладких подарков с торговой маркой «Хлебный Спас». Конкурсы для покупателей продолжаются.

КФ «Хлебный Спас» с нашим городом связывает не только название. Недавно в центре Спас-Деменска вновь открылся фирменный магазин с логотипом «Хлебный Спас», где наш покупатель может первым попробовать как традиционные виды кондитерских изделий, так и только что сошедшие с конвейера новинки.

Еще один важный ход - открытие в магазине отдела молочной продукции. По договору с фабрикой «Большая перемена» продукция нашего предприятия продается в ее фирменных магазинах в разных городах, а в Спас-Деменске предоставили площадь для медыньских молочников. Печенье с молоком - что может быть вкуснее?

В других магазинах района, в том числе в «Магните», также реализуется продукция «Хлебного Спаса». В «Новой Легенде» вскоре после открытия появился отдел кондитерских изделий фабрики. Несколько раз в течение года во время массовых мероприятий специалисты КФ проводили дегустацию продукции для жителей района, причем люди не только пробовали печенье, но и давали оценку каждому виду. Их отзывы, как и те, что появляются на сайте фабрики, учитываются в дальнейшей работе по улучшению вкусовых и питательных качеств изделий.

Участвует фабрика «Хлебный Спас» в областных мероприятиях, промо-акциях. Дегустация печенья была проведена во время открытия рынка на Грабцевском шоссе, на сельскохозяйственной ярмарке «Калужская осень». Неоднократно продукция КФ становилась победителем конкурса «Покупай Калужское» и других престижных конкурсов.

Маркетинговый отдел фабрики активно занимается рекламной деятельностью. Впервые реклама предприятия появи-



лась на телевидении. С 19 сентября на телеканалах «Ника» и в новостях ГТРК транслируется ролик о продукции КФ «Хлебный Спас».

В условиях конкуренции продвижение продукции на рынке имеет важное значение. Рекламу свои изделия, коллектив кондитеров отвечает за каждое слово в рекламном ролике или буклете: каждый продукт особенный, и все они отличаются отменным вкусом и высоким качеством.

На снимке: дегустация печенья на городской площади в Спас-Деменске.



Человек и Закон



Представлен новый начальник отдела полиции



19 сентября в здании Межмуниципального отдела МВД России «Кировский» состоялась пресс-конференция, на которой врио начальника УМВД России по Калужской области Олег Стефанков представил нового начальника Межмуниципального отдела МВД России «Кировский» подполковника полиции **Дениса Александровича Кутилина (на снимке)**. К своим обязанностям он приступил с 24 августа 2016 года.

Д. А. Кутилин в 2001 году окончил Брянскую специальную среднюю школу милиции МВД РФ, затем в 2006 году Московский государственный университет экономики, статистики и информатики по специальности юриспруденция. Свой трудовой путь прошел от участкового уполномоченного милиции до начальника полиции межмуниципального отдела.

Денис Александрович в ответном слове поблагодарил руководство УМВД России за оказанное доверие и рассказал о работе межмуниципального отдела в целом:

- Коллектив наш работоспособный, работу отдела и каждого сотрудника полиции я знаю. Надо просто работать и спрашивать за результат. К полиции всегда есть нарекания, и необходимо работать так, чтобы люди видели, что мы стараемся, трудимся на их благо. Наши сотрудники обязаны одинаково относиться к любому гражданину, вне зависимости от его социального статуса, а потом смотреть-разбираться и назначать санкции в соответствии с поступком.

Санкция данной статьи предусматривает...

В дежурную часть межрайонного отдела МВД России «Кировский» поступил звонок от гражданки, которая сообщила, что неизвестный проник в ее гараж.

Наряд патрульно-постовой службы пункта полиции по обслуживанию Спас-Деменского района незамедлительно выехал на место происшествия. Стражи порядка осмотрели близлежащую территорию и обнаружили в кустах мужчину. Им оказался 30-летний местный житель. Рядом с ним сотрудники полиции обнаружили велосипед, две металлические монтировки и канистру емкостью 20 литров. Женщина свои вещи опознала. Подозреваемый был доставлен в отделение полиции.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного пунктом «б» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «кража с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище».

Согласно действующему законодательству санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание - лишение свободы на срок до пяти лет. Сумма ущерба устанавливается.

XXX

Сотрудниками уголовного розыска МОМВД России «Кировский» раскрыта кража золотого кольца.

Согласно материалам уголовного дела 18-летний житель города Спас-Деменска

Калужской области через незакрытую форточку проник в квартиру, расположенную в одном из домов города Спас-Деменска, откуда совершил кражу золотого кольца, принадлежащего местному жителю. Сумма ущерба устанавливается. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Следователями межмуниципального отдела по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного пунктом «а» частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража с незаконным проникновением в жилище).

Согласно действующему законодательству санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание - лишение свободы на срок до шести лет.

XXX

Следователями МОМВД России «Кировский» окончено уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного пунктами «а,б» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража), и направлено с обвинительным заключением в суд уголовное дело.

Согласно материалам уголовного дела 28-летняя жительница города Спас-Деменска по предварительному сговору с местным жителем (1989 года рождения) при помощи принесенного с собой тора повредили металлический пробой входной двери хранилища и незаконно проникли внутрь, откуда похитили бензиновый триммер марки «CHAMPION».

С похищенным чужим имуществом подозреваемые с места совершения преступления скрылись и в дальнейшем распорядились похищенным по своему усмотрению как своим собственным. Сумма ущерба составила 5000 рублей.

Согласно действующему законодательству санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание - лишение свободы на срок до пяти лет.

Пресс-служба МОМВД России «Кировский».

Два года лишения свободы за хранение наркотиков

В Уголовном кодексе РФ существует статья о незаконном хранении наркотических препаратов, их распространении, употреблении и изготовлении, и ее нарушение ведет к серьезным последствиям. Есть общее мнение, что необходимо усилить меры по наказанию за употребление наркотиков. Статья за наркотики должна быть жесткой, потому что распространение наркотических препаратов достигло высокой точки. За несколько лет число употребляющих наркотики выросло во много раз. А ведь основная масса - это молодые люди.

Так, 6 сентября 2016 года Кировским районным судом г. Спас-Деменска вынесен приговор в отношении К., который совершил незаконное приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере. Учитывая личность подсудимого, тяжесть совершенного преступления, наличие смягчающих обстоятельств, суд пришел к выводу, что исправление К. возможно только с изоляцией от общества и назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима. За осужденным осталось право на обжалование приговора в суде апелляционной инстанции.

Мы должны бороться с наркоманией, так как это тотальное поражение личности, к тому же в большинстве случаев сопровождающееся осложнениями со стороны физического здоровья. Это значит, что человек, идущий по пути наркомана, постепенно уничтожает свои лучшие нравственные качества, становится психически не вполне нормальным, теряет друзей, потом семью, не может приобрести профессию или забывает ту, которой раньше владел, остается без работы, вовлекается в преступную среду, приносит бедную несчастьям себе и окружающим и, наконец, медленно и верно разрушает свое личное тело.

Поэтому не сдавайтесь. Не ленитесь, не бойтесь, не давайте себе поблажек. Будьте мужественными и терпеливыми - и наркомания отступит.

С. ФИТИСОВА,
консультант суда, юрист 1 класса.

Вступили в силу изменения в КоАП РФ, уточнившие порядок задержания транспортных средств

С 1 сентября 2016 года вступил в силу Федеральный закон № 205-ФЗ «О внесении изменений в статью 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

Это изменения, уточнившие порядок применения меры обеспечения производства по делу об административном правонарушении в виде задержания транспортного средства.

В частности, установлено, что задержание транспортного средства может применяться только в целях пресечения отдельных нарушений правил эксплуатации, использования транспортного средства и управления им. При этом возврат задержанного транспортного средства его владельцу, представителю владельца или иному лицу, имеющему при себе документы, необходимые для управления данным транспортным средством, осуществляется после устранения причины задержания.

Оплата стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства осуществляется лицом, привлеченным к административной ответственности, в сроки и по тарифам, которые устанавливаются уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации.

При этом в случаях, когда прекращение производства по делу об административном правонарушении связано с

недостижением физическим лицом на момент совершения противоправных действий (бездействия) возраста, предусмотренного КоАП РФ для привлечения к административной ответственности, либо связано с передачей материалов дела прокурору, в орган предварительного следствия или в орган дознания в связи с наличием в противоправных действиях (бездействии) признаков преступления, обязанность по оплате стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства возлагается на лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), повлекшие задержание транспортного средства, его родителей или иных законных представителей.

Решение вопроса об отнесении расходов на перемещение и хранение задержанного транспортного средства на счет федерального бюджета или бюджета субъекта Российской Федерации либо о возложении обязанности по возмещению указанных расходов на лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), повлекшие задержание транспортного средства, его родителей или иных законных представителей, отражается в постановлении о прекращении производства по делу об административном правонарушении.

О. БАЛАБАНОВА,
специалист по связям со СМИ.

Прокурорский вестник

Прокуратурой Спас-Деменского района направлено в суд уголовное дело о поджоге дома и применении насилия к сотруднику полиции

Прокурор Спас-Деменского района утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении ранее не судимого, но неоднократно привлекавшегося к уголовной и административной ответственности безработного 27-летнего местного жителя, который обвиняется в покушении на умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога и применении насилия в отношении представителя власти (ч.3 ст.30, ч.2 ст.167, ч.1 ст.318 Уголовного кодекса РФ).

Кировский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Калужской области занимался расследованием данного уголовного дела.

Как установлено в ходе производства по делу, в середине июня текущего года житель районного центра, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своей сожительницы в г. Спас-Деменске, на почве ранее произошедшей с ней ссоры решил оставить ее без жилья и сжечь данную квартиру, которая расположена в одноэтажном трехквартирном жилом доме. Воспользовавшись тем, что в квартире никого не было, он облил входную дверь и прихожую комнату бензином и поджог их. Однако благодаря соседям пламя было практически

сразу обнаружено, и в кратчайший срок пожар был ликвидирован прибывшими на место происшествия сотрудниками противопожарной службы. В это время злоумышленник не придумал ничего лучшего, как спрятаться под пол квартиры, где и был обнаружен прибывшими на место пожара сотрудниками полиции. Однако на протяжении часа он отказывался подниматься наверх, в связи с чем для дальнейшего разбирательства по факту пожара его принудительно вытащили из-под пола квартиры сотрудники полиции, одному из которых он, оказывая сопротивление, нанес несколько ударов металлической скобой по ноге, причинив тем самым физическую боль и телесные повреждения, не повлекшие вреда здоровью.

В настоящее время уголовное дело направлено в Кировский районный суд Калужской области для рассмотрения по существу. Свою вину в содеянном обвиняемый признал полностью. За совершение каждого из совершенных преступлений предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.

Е. ЛОБОВ,
прокурор Спас-Деменского
района, юрист 1 класса.

Официально

О ценах в области

23 сентября заместитель министра конкурентной политики региона Лев Марченков провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

С 14 по 21 сентября в магазинах федеральных сетей наблюдалось снижение цен на говядину - на 2% и томаты - на 2%. Увеличение - на свинину - на 0,9%, яйцо куриное - на 2,6%. В магазинах локальных сетей зафиксировано снижение цен на лук репчатый - свыше 7% и морковь - более 6%.

Стабильный уровень цен отмечен на рынках. В Калуге среди соседних областных цент-

ров регионов ЦФО минимальные цены наблюдаются на мясо кур, маргарин, сыры, яйцо куриное, сахар-песок, печенье, рис, крупу гречневую-ядрицу, лук репчатый, огурцы.

На рынке нефтепродуктов фиксируется снижение оптовых цен на бензин - на 2,3% и дизельное топливо - на 0,48%, розничных цен - на бензин - на 0,2%, дизельное топливо - на 0,5%.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 3-е место по бензину автомобильному (34,82 руб./л) и 7-е - по дизельному топливу (34,44 руб./л).

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Знай наших!

Взаимоотношения человека и природы

Экологическое воспитание - чрезвычайно актуальная проблема настоящего времени. Оно значимо и с позиций личностного развития ребенка. Хочется привести слова В.И.Вернадского: «Природа, как бесценный дар, и человек - это единое целое. Только в общении с природой человек может достигнуть нравственного совершенства».



Проблеме взаимоотношений человека и природы был посвящен II **Международный экологический форум**, который проходил 13-14 сентября в г. Калуге. В работе Форума принимали участие представители разных регионов России и зарубежья, экологи, руководители научных и общественных организаций, представители региональных органов управления в сфере природопользования. На закрытии Форума министр природных ресурсов и экологии Калужской области Варвара Антохина подвела итоги конкурса «**Экоорганизация 2016**». Она отметила, что этот конкурс помог выявить положительные примеры социально-ответственного бизнеса и экологического просвещения населения. Также на Форуме проходило награждение победителей конкурса рисунков «**Биоразнообразие Калужской области**», проходившего в рамках природоохранной акции «**Дни защиты от экологической опасности - 2016**».

Как приятно, что среди всем небольшого числа детей, ставших победителями и призерами этого конкурса и получивших приглашение на Форум, были и две наши ученицы - **Анастасия Андреева** и **Анастасия Нечаева**. Они уже становились призерами творческого конкурса «Зеленая планета глазами детей», который проходит в рамках международного форума «Зеленая планета». Их успехи не случайны, ведь в школе проводится систематическая работа, направленная на формирование экологической культуры подрастающего поколения. Экологическое воспитание осуществляется и через уроки, и посредством проведения различных викторин и игр, конференций, выставок рисунков и фотографий. И, конечно же, очень

интересным и важным является участие в творческих конкурсах. В прошлом учебном году призерами региональных конкурсов экологической направленности стали еще два ученика нашей школы. **Виталий Баранов** получил диплом лауреата конкурса «**Мир заповедной природы**», который проводился в рамках международной природоохранной акции «Марш парков». **Анна Мельникова** стала призерами конкурса «**Моя малая Родина: природа, культура, этнос**».

Мы от души поздравляем наших ребят и желаем им дальнейших творческих успехов.
А. МЕЛЬНИКОВА,
зам. директора
по воспитательной работе
МКОУ «СОШ №2».

Поэтической строкой

Осеннее..

Конец сентября

*Растянула благостная осень
Бабым летом сотканный ковер...
Редкая, ласкающая просинь
К небесам притягивает взор...
Отлетают золотые листья,
Вот и поздний косяк журавлей
От осеннего хлада стремится
В теплый полдень умчаться скорей.
Разорвав гладь ночного припая,
Перволедя стряхнув седину,
Покидает родной угол стая,
Трубным криком взорвав тишину...*

Ю. РОЖКОВ,
п. Павлиново - Москва.

*Еще один ненастный день,
Дождями плачет осень.
И в небе солнца только тень
В макушках старых сосен.
Дорога в лужах-зеркала,
Листва насквозь промокла,
Дождь, словно слезы, на стволах,
Вот так же плачут окна.
Сентябрь близится к концу,
Глядишь, вот-вот завьюжит.
По солнцу - славному венцу,
Душа тихонько тужит.*

Е. БОРИСОВА,
г. Спас-Деменск.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-592-99-89.

XXX

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-900-572-77-34.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в Вязьме, 70 кв. м, 2 лоджии, 1-й этаж, 5-этажный кирпичный дом, 2 млн. 200 тыс. руб., тел. 8-910-785-78-63.

XXX

ПРОДАЕТСЯ скутер, тел. 8-961-123-92-36.

XXX

ПРОДАЕТСЯ коляска зима-лето, конверт для коляски, комбинезон (осень-зима) от 0 до 1,5 года, недорого, тел. 8-910-599-84-50.

XXX

Организация реализует курьерские услуги с доставкой на дом, тел. 8-929-815-74-65.

XXX

СНИМУ жилье с удобствами, тел. 8-906-570-95-59.

XXX

СНИМУ квартиру, тел. 8-962-095-76-83.

XXX

СНИМУ квартиру, предоплата, тел. 8-915-894-98-51.

XXX

Семья без детей срочно **СНИМЕТ** квартиру, дом на длительный срок, тел. 8-915-697-70-85.

XXX

Порядки и оплату гарантируем.
Автострахование ОСАГО, ул. Советская, 74.

Поздравляем!



Андрея ЛЕВЫЧЕНКОВА с юбилеем!

*Тебе всего лишь 30 лет,
Впереди много планов
и побед.*

*Пусть мечта заветная
сбывается,*

*Пусть удача всегда
улыбается.*

*От коллег прими
поздравленья,*

*Пусть всегда отличным
будет настроенье,*

*Пусть любовь тебя
окрыляет,*

*Пусть надежные друзья
окружают.*

Коллеги.



Внимание населения!

6 октября в 15 час. на рынке состоится продажа кур-молодок, белых, рыжих и цветных, привитых.
При покупке 10 кур одна - в подарок, тел. 8-903-645-10-52.

КУПЛЮ овечью шерсть, тел. 8-920-883-15-27.

Уважаемые налогоплательщики!

29 сентября 2016 г. в 14 час.

в здании администрации по адресу:

Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, сотрудники налогового органа проводят семинар на тему:

1. Федеральный закон от 03.07.2016 г. №290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт».
2. «Изменения в налоговом законодательстве в 2017 году по вопросам УСН, НДС, НДФЛ».

Будем рады встрече с вами. Вход свободный.

Телефон справочной службы: 8(48456)5-61-89.

Внимание населения и сельхозпредприятий!

Агропромышленный Холдинг «Мираторг» купит на выгодных условиях земли для ведения сельскохозяйственного производства площадью от 1 га на территории Спас-Деменского района Калужской области, тел. 8-800-222-04-51, 8-919-222-04-51, e-mail: zemlya@agrohold.ru.

Внимание, работа!

ООО «СпасДорСтрой» требуются на временную работу водители на а/м «Скания» и «КамАЗ». Оплата сдельно-премиальная, тел. 2-15-82.

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность соседям, родственникам и знакомым, службе «Ритуал» за помощь и поддержку в похоронах нашей любимой мамы, бабушки Макаровой Ольги Григорьевны.

Семья Макаровых.

Районный совет ветеранов войны и труда с прискорбием извещает о кончине участника Великой Отечественной войны **ПОЗДНЯКОВОЙ** Натальи Андреевны и выражает соболезнование родным и близким.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1460. Заказ Подписано в печать 26.09.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.